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Ο  Όμιλος Σαράντη στηρίζει μέσω προϊοντικών δωρεών τις πληγείσες περιοχές της 
Τσέχικης Δημοκρατίας από τον τυφώνα στην περιοχή της Νότιας Μοραβίας 

Μια ακραία καταιγίδα με χαλάζι και ανεμοστρόβιλο πέρασε από πολλές πόλεις στα σύνορα των
περιοχών Břeclav και Hodonín στη Νότια Μοραβία την Πέμπτη 24 Ιουνίου 2021. Συγκεκριμένα, ο
ισχυρός τυφώνας συνοδευόταν από δίνες, οι οποίες έφτασαν την ισχύ του F4 στην κλίμακα Fujit
(το δεύτερο ισχυρότερο επίπεδο ισχύος ανεμοστρόβιλου). Πέρασε από τμήμα μήκους 26
χιλιομέτρων και πλάτους περίπου μισού χιλιομέτρου (με αποκλίσεις). Επτά δήμοι επλήγησαν
σοβαρά. Στους δήμους που επλήγησαν, καταστράφηκαν περίπου 1.200 κτίρια,
συμπεριλαμβανομένων δημόσιων, γεωργικών και βιομηχανικών κτιρίων, καθώς επίσης πολλά
δέντρα, οχήματα και οι υποδομές καταστράφηκαν ολοσχερώς.

Σύμφωνα με τις προκαταρκτικές εκτιμήσεις, η ζημιά σε ιδιωτική και δημόσια περιουσία
υπολογίστηκε σε 15 δισ. στην Τσεχία. Περίπου 200 σπίτια προορίζονταν για κατεδάφιση. Το ίδιο
βράδυ του γεγονότος και την επόμενη μέρα, αρκετές εκατοντάδες τραυματίες διακομίστηκαν, ενώ
συνολικά έξι άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους. Σε ευρωπαϊκή κλίμακα, ήταν ο ανεμοστρόβιλος με τον
μεγαλύτερο αριθμό θυμάτων από το 2001 και ταυτόχρονα αποτέλεσε το ισχυρότερο και πιο
θανατηφόρο μετεωρολογικό συμβάν στην Ευρώπη το 2021. Με τη μετρημένη ένταση της τάξεως
του F4, αποτελεί επίσης τον ιστορικά ισχυρότερο αναμφίβολα καταγεγραμμένο ανεμοστρόβιλο
στο την τσεχική επικράτεια.

Ως εκ τούτου, αμέσως ο Όμιλος Σαράντη κινητοποίησε πολλαπλές δωρεές προϊόντων προσωπικής
φροντίδας και οικιακής φροντίδας για την περαιτέρω υποστήριξη των πληγέντων κοινοτήτων.
Συγκεκριμένα, ο Όμιλος διένειμε ποικίλα τζελ καθαρισμού χεριών του brand INDULONA και άλλα
απαραίτητα προϊόντα οικιακής χρήσης του brand FINO όπως γάντια μιας χρήσης, σάκους
απορριμμάτων αλλά και αντηλιακά προϊόντα της Carroten. Όλα αυτά τα προϊόντα διανεμήθηκαν
σε όσους είχαν ανάγκη σε όλη την πληγείσα περιοχή.

Η προσφορά στην κοινωνία και η έμπρακτη στήριξη των κοινοτήτων στις οποίες
δραστηριοποιούμαστε αποτελεί βασική προτεραιότητα του Ομίλου Σαράντη. Ο Όμιλος θα
συνεχίσει τις δράσεις εταιρική υπευθυνότητας, στοχεύοντας στην στήριξη των κοινοτήτων και
εκφράζοντας πάντα έμπρακτα κοινωνική αλληλεγγύη σε όσους το έχουν ανάγκη.

Όμιλος Σαράντη

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 50 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη
αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό
αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου επικεντρώνεται στους κλάδους των
καλλυντικών και αρωμάτων, προϊόντων προσωπικής φροντίδας & περιποίησης, προϊόντων οικιακής
φροντίδας, επαγγελματικής χρήσης, καθώς και προϊόντων υγείας & φροντίδας, προσφέροντας σε κάθε
κατηγορία υψηλής ποιότητας brands που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις των καταναλωτών. Με έντονη
δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες – Ελλάδα, Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία, Τσεχία, Σλοβακία,
Ουγγαρία, Βόρεια Μακεδονία, Βοσνία-Ερζεγοβίνη, Πορτογαλία, Ουκρανία και Ρωσία – ο Όμιλος διατηρεί τη
δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε
όλο τον κόσμο


